

加沙停火第一阶段协议生效

将促成扣押人员获释及人道主义救援进入加沙 但协议可能“作用有限且脆弱”

新华社北京10月9日电 新一轮加沙停火谈判斡旋9日凌晨宣布,已达成一项涵盖加沙停火协议第一阶段所有条款和实施机制的协议,将促成战争结束、以色列被扣押人员与巴勒斯坦囚犯获释,以及人道主义救援物资进入加沙地带。

据埃及开罗新闻电视台9日报道,加沙停火第一阶段协议已正式生效。另据《以色列时报》当天报道,以色列总理府说,加沙停火协议将在当地时间9日晚内阁会议正式批准后生效。

双方分别证实协议达成

美国总统特朗普在社交媒体上最先对外宣布协议达成的消息。他说,所有以方被扣押人员将很快获释,以军也将撤回至双方商定的界线,各方都将得到“公平对待”。美国媒体注意到,特朗普稍早前在白宫召开会议,其间美国国务卿鲁比奥递给他一张纸条,内容是请特朗普尽快批准一条帖文,以确保他能率先发布协议达成的消息。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在一份声明中敦促美国和协议担保国以及阿拉伯国家、伊斯兰国家等方面确保“以色列全面遵守协议,防止任何逃避或拖延执行的行为”。声明说,巴勒斯坦人民不会白白牺牲,哈马斯将继续致力于捍卫其民族权利,直至实现自由、独立和自决。

在之后另一份声明中,哈马斯确认已在协议框架内,根据商定的原则提交了巴勒斯坦被囚人员名单,但最终名单需在相关程序履行后再公布。哈马斯表示,巴方被囚人员问题始终是该组织的核心优先事项,“不到最后一名被囚人员获释我们绝不罢休”。

以色列总理内塔尼亚胡9日在社交媒体上说,他已与特朗普通话,双方相互祝贺达成协议,并同意继续密切合作。内塔尼亚胡还说,将于当天召开内阁会议批准协议,所有被扣押人员将被带回家,“除非所有被扣押人员归来和所有目标达成,我们绝不停息”。

以色列国防军9日凌晨发表声明欢迎协议达成。声明说,以军总参谋长指示前线及后方所有部队构筑坚固防线并做好应对各种情况的准备,“军队的部署将根据政



这是10月9日拍摄的位于加沙边境以色列一侧的以军部队。

新华社发

治层面指令和协议相关阶段要求实施”。声明还说,以军总参谋长要求军队准备好主导被扣押人员返回行动。以军将继续行动以实现加沙地带军事行动目标。

《以色列时报》网站稍早时候以多名谈判知情人士为消息源报道,加沙停火谈判的主要难题已解决,有待完成的是一些程序性内容。以色列与哈马斯9日将签署协议,以方被扣押人员有望11日获释。

和平前景被疑“脆弱”

巴勒斯坦政治分析人士穆斯塔法·巴沙拉特认为,巴以新一轮冲突已延宕两年,哈马斯和以色列各自承受巨大压力:哈马斯在军事和政治方面均遭重创,以色列则因其在加沙地带的暴行而日益陷入国际孤立,因此双方都有意愿就停火、交换人员达成协议。但此次达成的协议并非全面持久的和平协议,可能“作用有限且脆弱”。

在埃及法拉比政治战略研究中心秘书长穆赫塔尔·戈巴希看来,协议很多内容并不清晰,这意味着以色列可能会抓住其中漏洞,继续在加沙地带驻军,并随时找借口重新发起军事行动。

卡塔尔《半岛报》执行总编辑穆罕默德·奥斯曼·阿里表示,对于战后加沙治理,美方此前提出的“20点计划”主张由所谓的“和平委员会”监管,该委员会由美方主导,完全没给巴勒斯坦人一席之地,这是严重隐患。

路透社报道认为,特朗普宣布的停火协议“缺乏细节”且“有诸多问题未解决”,与先前尝试结束加沙冲突的努力一样,仍有可能以失败告终。报道援引美国智库大西洋理事会巴勒斯坦问题负责人艾哈迈德·福阿德·哈提卜的话说,目前已宣布的是就以方被扣押人员和巴方囚犯获释所达成的具体协议。“我敢说,战争远未结束,我们也不知道这一阶段结束之后会发生什么。”

提供海外专利纠纷、争端和突发事件的应急援助。

第五章 附 则

第三十五条 本条例自2025年11月1日起施行。2011年1月6日天津市第十五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过、2016年3月30日天津市第十六届人民代表大会常务委员会第二十五次会议修正的《天津市专利促进与保护条例》同时废止。

我商务部会同海关总署发布公告:
对超硬材料等物项实施出口管制

新华社北京10月9日电 商务部新闻发言人9日表示,根据《中华人民共和国出口管制法》等有关法律法规,10月9日,商务部会同海关总署发布关于对超硬材料、稀土设备和原辅料、钦等5种中重稀土、锂电池和人造石墨负极材料相关物项实施出口管制措施的公告,将于11月8日正式实施。此前,已经向有关国家和地区作了通报。

发言人说,此次列管的相关物项具有明显的军民两用属性,中国依法依规实施出口管制措施,符合国际通行做法,更好地维护了国家安全和利益,更好地履行了防扩散等国际义务。中国政府愿与各国一道维护全球产供链稳定畅通,相关措施不针对任何国家和地区,对于合法合规的出口申请,中方将在审查后予以许可。同时,中方愿通过双边出口管制对话交流机制,与相关方就出口管制政策和实践开展沟通对话,共同促进、便利合规贸易。

我商务部:
将两家外国实体列入不可靠实体清单

新华社北京10月9日电 不可靠实体清单工作机制9日发布公告,决定将反无人机技术公司、TechInsights公司及其分支机构等外国实体列入不可靠实体清单。

根据公告,禁止上述实体从事与中国有关的进出口活动;禁止上述实体在中国境内新增投资;禁止中国境内的组织、个人与上述实体进行有关交易、合作等活动,特别是向上述实体传输数据、提供敏感信息。公告自公布之日起实施。

商务部新闻发言人表示,近年来,反无人机技术公司、TechInsights公司及其分支机构等外国实体不顾中方强烈反对,分别与台开展所谓军事技术合作,发表涉华恶劣言论、协助外国政府打压中国企业,严重损害中国国家主权、安全和发展利益。中方根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反外国制裁法》等法律,依据《不可靠实体清单规定》第二条等规定,依法追究其不法责任。

发言人说,中方一贯审慎处理不可靠实体清单问题,仅依法针对极少数危害我国国家安全的外国实体,诚信守法的外国实体完全无需担心。中国政府一如既往地欢迎世界各国企业来华投资兴业,并致力于为守法合规的外资企业在华经营提供稳定、公平和可预期的营商环境。

中印将于10月底前恢复直航航班

新华社北京10月9日电(记者 邵艺博 曹嘉明)外交部发言人郭嘉昆9日在例行记者会上回答提问时表示,中国和印度将于今年10月底前恢复直航航班,这是双方认真落实习近平主席和莫迪总理8月31日天津会晤重要共识的最新体现,也是便利中印两国28亿多人民友好往来的积极举措。

郭嘉昆表示,中方愿同印方一道努力,坚持从战略高度和长远角度看待和处理中印关系,做睦邻友好的朋友、相互成就的伙伴,实现“龙象共舞”,更多更好惠及两国人民,为维护亚洲乃至世界和平繁荣作出应有贡献。

天津市专利促进条例

(上接第6版)

第三十三条 市和区知识产权等有关部门按照各自职责推动专利权质押融资等金融创新,健全完善多元资本投入机制,支持金融机构为企业提供专利金融服务,引导社会资本参与专利运用转化项目的投资、融资活动,拓宽企业多元融资渠道,助推专利产业化。

政府财政资金安排、设立的风险投资资金和风险投资机构,应当优先支持专利技术产业化项目的投融资需求。

鼓励金融机构开发和完善专利权质押融资、证券化产品,鼓励保险机构开发符合专利转化特点的保险产品。

第三十四条 本市支持企业申请国外专利,提升国际竞争力。

市知识产权部门应当建立海外专利纠纷应对指导和维权援助机制,指导企业、行业协会制定海外重大突发专利纠纷案件应对预案,支持行业协会、知识产权中介机构为企业

提供海外专利纠纷、争端和突发事件的应急援助。

第五章 附 则

第三十五条 本条例自2025年11月1日起施行。2011年1月6日天津市第十五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过、2016年3月30日天津市第十六届人民代表大会常务委员会第二十五次会议修正的《天津市专利促进与保护条例》同时废止。

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

· 公 告 · 寻人启事 · 减资公告 · 声 明 · 遗失声明
· 注销公告 · 免责声明 · 指定承租 · 生日祝福 · 结婚启事
· 资产债权公告

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233 17622997767

广告